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とちぎネットアンケート 平成25年10月

問１ あなたは次の言葉を知っていますか。次の中からいくつでも選んでください。
（ｎ＝１７８）

１ 有機農業
２ 特別栽培
３ リンク・ティ
４ エコファーマー
５ どれも知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１７８）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業
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ここからは、【問１】で選択肢１「有機農業」を選んだ方（「有機農業」という言葉を
知っている方）にお聞きします。

問３ あなたは、普段有機農業により生産された農産物を購入していますか。
（ｎ＝１６６）

１ 購入している
２ 購入していない
（無回答）

問４ 【問３】で選択肢１「購入している」を選んだ方にお聞きします。
あなたが有機農業により生産された農産物を購入している理由は何ですか。次の中からい
くつでも選んでください。（ｎ＝６９）

１ 安全性が高いと思うから
２ 環境保全に貢献したいから
３ 食味や栄養面で優れていると思うから
４ 農村地域の活性化に貢献したいから
５ 健康上の理由で化学肥料や農薬を使わない農産物を必要とするから
６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから
７ その他

（無回答）
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問５ 【問３】で選択肢２「購入していない」を選んだ方にお聞きします。
あなたが有機農業により生産された農産物を購入していない理由は何ですか。次の中
からいくつでも選んでください。（ｎ＝９５）
１ 購入しやすい場所（近隣のスーパー等）で販売していないから
２ 値段が高いから
３ 特に魅力を感じないから
４ 見た目がおいしそうでないから
５ その他
６ （無回答）

問６ 栃木県では、有機農業者に協力を得て、公開ほ場を設置しています。
あなたは、公開ほ場を見学したことがありますか。また、見学したいですか。次の

中から１つ選んでください。（ｎ＝１６６）
１ 見学したことがあり、また見学したい
２ 見学したことはあるが、また見学したいとは思わない
３ 見学したことがなく、見学したい
４ 見学したことはないが、見学したいとは思わない
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問７ 栃木県では、有機農業についての講演会を開催しています。
あなたは、今後どのような内容の講演会を開催してほしいですか。次の中からいく

つでも選んでください。（ｎ＝１６６）
１ 有機農業により生産された農産物の特徴について
２ 有機農業の栽培技術について
３ 有機農業への放射能の影響について
４ その他

（無回答）
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食と農ふれあいフェア 平成25年10月19日～20日

問１ 【全員】あなたは次の言葉を知っていますか。次の中からいくつでも選んでくださ
い。 （ｎ＝２２９）
１ 有機農業
２ 特別栽培
３ リンク・ティ
４ エコファーマー
５ どれも知らない

問２ 【全員】あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２２９）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業
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問３ 【問１で「１ 有機農業」を選んだ方】あなたは、普段有機農業により生産された
農産物を購入していますか。（ｎ＝２１６）
１ 購入している
２ 購入していない
（無回答）

問４ 【問３で「１ 購入している」を選んだ方】あなたは有機農業により生産された農
産物を、購入している理由は何ですか。（複数回答可）（ｎ＝１５４）

１ 安全性が高いと思うから
２ 食味や栄養面 で優れていると思うから
３ 環境保全に貢 献したいから
４ 農村地域の活 性化に貢献したいから
５ 健康上の理由 で化学肥料や農薬を使わ ない農産物を必要とするから
６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから
７ その他
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問５ 【問３で選択肢「２ 購入していない」を選んだ方】あなたが有機農業により生産
された農産物を購入していない理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでくださ
い。（複数回答可）（ｎ＝９９ ただし、「購入している」を選んだ方で回答をいただ
いた方を含む。）

１ 購入しやすい場所（近隣のスーパー等）で販売していないから
２ 値段が高いから
３ 見た目がおいしそうでないから
４ 特に魅力を感じないから
５ その他
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